



Руководитель регионального следственного управления СК России принял участие в заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Нижегородской области



01 июля 2019 года руководитель СУ СК России по Нижегородской области полковник юстиции А.П. Виноградов принял участие в заседании комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Нижегородской области.

В 2019 году Следователями СК России по Нижегородской области по уголовным делам и материалам проверок коррупционной направленности возмещен ущерб государству на сумму более 23 000 000 рублей. В ходе принятия обеспечительных мер следователями следственного управления наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых на сумму более 65 000 000 рублей.

В 2019 году Следователями СК России по Нижегородской области возбуждено на 76 % больше дел коррупционной направленности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Количество расследованных преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, в том числе коррупционной направленности, увеличилось на 26,8 %, из них по фактам взяточничества на 44,8 %.

Общее количество уголовных дел коррупционной направленности направленных в суд, возросло на 87% - до 133 уголовных дел.

Расследование преступлений коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета и находится на постоянном контроле руководителя следственного управления.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1369581>